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? 1.
a) Deli polinom p(z) = (z + 1)(z — 1)(x — 2) s polinomom ¢(x) = = + 3. Zapisi koli¢nik in ostanek pri deljenju.

(4)

b) Izracunaj p(—3). (1)
c¢) Narisi graf funkcije p. (3)
d) Resi enacbo: p(z) = x + 2. (3)
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2.

a) Dolo¢i ni¢lo in zacetno vrednost funkcije f(z) = 2*+! — 1.
)

b) Izracunaj f(1) in f(—2).
c¢) Narisi graf funkcije f.

d) Zapisi zalogo vrednost funkcije.
e) Resi enacbo: f(z) =2% — 1.
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Naj bo = oster kot in sinx = 3
a) Izra¢unaj cosz in sin 2z. (4)
b) Izracunaj tan(x + 7 /4). (3)
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Osnovna ploskev pokonéne tristrane prizme je trikotnik s stranicami 8 m, 6 m, 10 m. Visina prizme meri 20 m.

a)lzracunaj prostornino prizme. (4)

b) Izra¢unaj povrsino plasca prizme. (4)

(4)
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